



వైకాపాకు భీమవరం మాజీ ఎమ్మెల్యే గ్రంథి శ్రీనివాస్ గుడ్ బై

వైకాపాకు షాక్ ల మీద షాక్ లు తగులుతున్నాయి. ఆ పార్టీకి రాజీనామా చేస్తున్నట్లు భీమవరం మాజీ ఎమ్మెల్యే గ్రంథి శ్రీనివాస్ ప్రకటించారు.

భీమవరం, డిసెంబర్ 12, (ఆంధ్రప్రదేశ్ న్యూస్): వైకాపాకు షాక్ ల మీద షాక్ లు తగులుతున్నాయి. ఆ పార్టీకి మాజీ మంత్రి అవంతి శ్రీనివాస్ రాజీనామా చేసిన కాసేపటికే మరొకరు గుడ్బై చెప్పారు. వైకాపాకు రాజీనామా చేసినట్లు భీమవరం మాజీ ఎమ్మెల్యే గ్రంథి శ్రీనివాస్ ప్రకటించారు. వైకాపా ప్రాథమిక సభ్యత్వంతో పాటు పార్టీ పదవులకు ఆయన గుడ్బై చెప్పారు. రాజీనామా లేఖను పార్టీ అధ్యక్షుడు జగన్మూ పంపారు.



తిరుపతిలో వైవేబీ ట్రావెల్స్ బస్సు డ్రైవర్ నిర్వాకం ..అయ్యప్ప భక్తుల అవస్థలు

ఓ వైవేబీ ట్రావెల్స్ బస్సు డ్రైవర్ నిర్వాకం భక్తులను ఇక్కడ పాల్గొంది. ఈ ఘటన తిరుపతి లో జరిగింది.



తిరుపతి, డిసెంబర్ 12, (ఆంధ్రప్రదేశ్ న్యూస్): వైవేబీ ట్రావెల్స్ బస్సు డ్రైవర్ నిర్వాకం భక్తులు ఇబ్బందులు పడ్డారు. దయలో 100కు భక్తులను ఇక్కడ పాల్గొంది. ఈ ఘటన తిరుపతి లో జరిగింది. శబరిమల వెళ్లిన అయ్యప్ప భక్తులు తిరుగు ప్రయాణంలో తిరుపతి శ్రీమం దర్శనానికి వచ్చారు. దర్శనం అలంకారం కావడంతో 35 మంది అయ్యప్ప భక్తులను వదిలేసి బస్సులో డ్రైవర్ వెళ్లిపోయాడు. దీంతో బాలాజీ లింక్ బస్టాండ్ వద్ద ఓ వైవేబీ ట్రావెల్స్ బస్సు డ్రైవర్ నిర్వాకం భక్తులు అయ్యప్ప భక్తులు కాలి చేయడంతో పోలీసులు అదుపు చేశారు. తిరుపతి లో జరిగింది. శబరిమల వెళ్లిన అయ్యప్ప భక్తులు తిరుగు ప్రయాణంలో తిరుపతి శ్రీమం దర్శనానికి వచ్చారు. దర్శనం అలంకారం కావడంతో 35 మంది అయ్యప్ప భక్తులను వదిలేసి బస్సులో డ్రైవర్ వెళ్లిపోయాడు. దీంతో బాలాజీ లింక్ బస్టాండ్ వద్ద ఓ వైవేబీ ట్రావెల్స్ బస్సు డ్రైవర్ నిర్వాకం భక్తులు అయ్యప్ప భక్తులు కాలి చేయడంతో పోలీసులు అదుపు చేశారు.

దట్టలల్లిన దండకారణ్యం..

చత్తీస్ గఢ్ లో ఏడుగురు మావోయిస్టులు మృతి

చత్తీస్ గఢ్ ఖారీ ఎన్ కౌంటర్ జరిగింది. ఇందులో ఏడుగురు మావోయిస్టులు మృతి చెందారు.



డిసెంబర్ 12, (ఆంధ్రప్రదేశ్ న్యూస్): చత్తీస్ గఢ్ దండకారణ్యం మళ్లీ తుపాకుల మోతతో దద్దరిల్లింది. నారాయణ్ జిల్లాలోని అబూజ్ లో అటవీ ప్రాంతంలో భద్రతా సిబ్బంది, మావోయిస్టుల మధ్య ఎదురుకాల్పులు జరిగాయి. ఈ ఎన్కౌంటర్ లో ఏడుగురు మావోయిస్టులు మృతి చెందారు. యాంటీ సక్రల్ అవరేషన్లో భాగంగా చత్తీస్ గఢ్ న నారాయణ్ జిల్లా, దంతెవాడ, జగదల్పూర్, కొండగోవిన్ జిల్లా భద్రతా బలగాలు బస్తర్ పరిధిలోని అబూజ్ లో అటవీ ప్రాంతంలో కూంటింగ్ చేపట్టారు. డిఆర్ , ఎన్ఎఫ్, సిఆర్ఎఫ్ దళాలు సంయుక్తంగా ఈ ఆపరేషన్ చేపట్టాయి.

రైతుకు బేడీలు వేయాలి, అవసరం ఏమొచ్చింది? .. సీఎం రేవంత్ సీరియస్

అగచర్ల దాడి కేసులో రిమాండ్ ఖైదీగా ఉన్న రైతు ఈశ్వరయ్యకు సంగారెడ్డి జైలులో వైద్య పరీక్షల సమయంలో ఛాతీనొప్పి వచ్చింది. జైలు నుంచి ఆస్పత్రికి తరలిస్తుండగా రైతు ఈశ్వరయ్యకు బేడీలు వేసి తీసుకెళ్లిన ఘటనపై సీఎం రేవంత్ తీవ్రంగా స్పందించారు. రైతుకు బేడీలు వేసి ఆస్పత్రికి తీసుకెళ్లాలి అవసరం ఏమొచ్చిందని అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అధికారులతో మాట్లాడిన సీఎం.. ఘటనపై ఆరా తీశారు.

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 12, (ఆంధ్రప్రదేశ్ న్యూస్): అగచర్ల దాడి కేసులో రిమాండ్ ఖైదీగా ఉన్న రైతు ఈశ్వరయ్యకు సంగారెడ్డి జైలులో వైద్య పరీక్షల సమయంలో ఛాతీనొప్పి వచ్చింది. జైలు నుంచి ఆస్పత్రికి తరలిస్తుండగా రైతు ఈశ్వరయ్యకు బేడీలు వేసి తీసుకెళ్లిన ఘటనపై సీఎం రేవంత్ తీవ్రంగా స్పందించారు. రైతుకు బేడీలు వేసి ఆస్పత్రికి తీసుకెళ్లాలి అవసరం ఏమొచ్చిందని అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అధికారులతో మాట్లాడిన సీఎం.. ఘటనపై ఆరా తీశారు.



విచారణ జరిపి నివేదిక ఇవ్వాలని ఉన్నతాధికారులను సీఎం ఆదేశించారు. ఛాతీనొప్పి రావడంతో రైతు ఈశ్వరయ్యకు మొదట సంగారెడ్డి ప్రభుత్వ ఆస్పత్రిలో చికిత్స అందించారు. ఈశ్వరయ్య ఆరోగ్యం నిలకడగా ఉందని.. మెరుగైన చికిత్స కోసం గాంధీ ఆస్పత్రికి తరలించేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు ఆస్పత్రి సూపరింటెండెంట్ తెలిపారు. గతంలోనూ ఛాతీ నొప్పి వచ్చినందున గాంధీ తరలిస్తున్నామన్నారు.

రైతులను దగా చేసిన మీకు నిరసన చేపట్టే అర్హత ఉందా? :మంత్రి నాదెండ్ల

రైతుకు ఎవరూ అండగా నిలబడ్డారో ఒకసారి చూడండి జగన్ అని మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ తెలిపారు.



అమరావతి, డిసెంబర్ 12, (ఆంధ్రప్రదేశ్ న్యూస్): రైతుకు ఎవరూ అండగా నిలబడ్డారో ఒకసారి చూడాలని మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ వ్యాఖ్యానించారు. ధాన్యం కొనుగోళ్లపై జగన్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై 'ఎక్స్' వేదికగా మంత్రి స్పందించారు. "మీ హయాంలో ఈ సమయానికి కేవలం 8.23 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యమే సేకరించారు. బాధ్యత కలిగిన మా కూటమి ప్రభుత్వం 15.40

రాజమహేంద్రవరం టు దిల్లీ డైరెక్ట్ ఫ్లైట్ ప్రారంభం

రాజమహేంద్రవరం ఎయిర్ పోర్టు నుంచి దిల్లీకి నేరుగా విమాన సర్వీస్ ప్రారంభమైంది. అంతకు ముందు దిల్లీ నుంచి రాజమహేంద్రవరం మధ్యరహదీ విమానాశ్రయానికి మొదటి ఇండిగో డైరెక్ట్ ఫ్లైట్ చేయబడింది.



మధ్యరహదీ, డిసెంబర్ 12, (ఆంధ్రప్రదేశ్ న్యూస్): రాజమహేంద్రవరం ఎయిర్పోర్టు నుంచి దిల్లీకి నేరుగా విమాన సర్వీస్ ప్రారంభమైంది. అంతకు ముందు దిల్లీ నుంచి రాజమహేంద్రవరం మధ్యరహదీ విమానాశ్రయానికి మొదటి ఇండిగో డైరెక్ట్ ఫ్లైట్ చేయబడింది. తొలి విమాన సర్వీసులో కేంద్ర పౌర విమానయాన శాఖమంత్రి కింజరాపు రామోహన్ నాయుడు రాజమహేంద్రవరం ఎంపీడగ్గర్లలోని పురందేశ్వరి కాకినాడ ఎంపీ ఉదయ్ శ్రీనివాస్ దిల్లీ నుంచి నేరుగా రాజమహేంద్రవరం వచ్చారు. రన్వే పై ల్యాండ్ అయిన ఇండిగో ఎయిర్ బస్ వాటర్ కెనాల్ సీబిబిబి సాగతం పలికారు. ప్రారంభోత్సవంలో మంత్రి కందుల దుర్గేశ్, ఎమ్మెల్యేలు పాల్గొన్నారు. ఇటీవల రాజమహేంద్రవరం విమానాశ్రయం నుంచి ముంబయికి నేరుగా విమాన సర్వీసు ప్రారంభించారు. రాజమహేంద్రవరానికి ఇది మరచిపోలేని రోజు అని ఎంపీ పురందేశ్వరి అన్నారు. జిల్లావాసులకు వివిధ ప్రాంతాలతో అనుసంధానం అనందదాయకమని చెప్పారు. భవిష్యత్తులో తిరుపతి, సిద్ది, అయోధ్య తదితర ప్రాంతాలకు విమాన సర్వీసులు తీసుకువస్తామని పేర్కొన్నారు. ఎన్సీకల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు అభివృద్ధి పనులు చేస్తున్నట్లు వివరించారు. తీసుకెళ్తున్నామని చెప్పారు. దేశంలోని ప్రధాన నగరాలతో రాజమహేంద్రవరం అనుసంధానమైందని కేంద్ర మంత్రి రామోహన్ నాయుడు అన్నారు. ఇక్కడి నుంచి భవిష్యత్తులో మరెన్ని విమానాలు వెళ్తాయని చెప్పారు. మోదీ ప్రధాని అయ్యాక దేశంలో విమాన సర్వీసులు పెరిగాయని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రాభివృద్ధికి మరంతగా కృషి చేస్తామని చెప్పారు.

వైకాపాకు మరో షాక్

..మాజీ మంత్రి అవంతి రాజీనామా

వైకాపాకు మరో షాక్ తగిలింది. మాజీ మంత్రి అవంతి శ్రీనివాస్ ఆ పార్టీకి రాజీనామా చేశారు.



విశాఖపట్నం, డిసెంబర్ 12, (ఆంధ్రప్రదేశ్ న్యూస్): వైకాపాకు మరో షాక్ తగిలింది. మాజీ మంత్రి అవంతి శ్రీనివాస్ ఆ పార్టీకి రాజీనామా చేశారు. విశాఖపట్నంలో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన ప్రకటించారు. రాజీనామా లేఖను వైకాపా అధ్యక్షుడు జగన్, ఉత్తరాంధ్ర కోఆర్డినేటర్ విజయసాయిరెడ్డికి పంపినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జగన్ అవంతి పలు విమర్శలు చేశారు. "ప్రజలు ఇచ్చిన తీర్మానం జగన్ గౌరవించాలి. ఐదేళ్లు పాలించాలని కూటమికి ప్రజలు తీర్పు ఇచ్చారు. కనీసం ఐదు నెలల కూడా సమయం ఇవ్వకుండా ధర్మాలు అంటే ఎలా? వైకాపాలో కార్యకర్తలు సలిగిపోయారు. పార్టీ అంటే ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా ఉండాలి. ఐదేళ్లు కార్యకర్తలందరూ ఇబ్బంది పడ్డారు. తాదేపల్లిలో కూర్చుని ఆయన (జగన్ నన్ను ఉద్దేశించి) ఆదేశాలిస్తారు.. కానీ క్షేత్రస్థాయిలో కార్యకర్తలు ఇబ్బంది పడ్డారు" అని అవంతి శ్రీనివాస్ వ్యాఖ్యానించారు.

శ్రీకాకుళం ట్రిపుల్ ఐటీలో ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థి ప్రవీణ్ నాయక్ అత్యుపాత్య చేసుకున్నాడు.

శ్రీకాకుళం, డిసెంబర్ 12, (ఆంధ్రప్రదేశ్ న్యూస్): శ్రీకాకుళం ట్రిపుల్ ఐటీలో ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థి ప్రవీణ్ నాయక్ అత్యుపాత్య చేసుకున్నాడు.

బుధవారం అర్ధరాత్రి అతడు హాస్టల్ భవనం మూడో అంతస్తు నుంచి కిందకు దూకాడు. తీవ్రగాయాల కావడంతో శ్రీకాకుళం సర్పంచుల సమన్వయంతో శ్రీకాకుళం సర్పంచుల సమన్వయంతో తరలించారు. ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ ప్రవీణ్ నాయక్ మృతి చెందాడు. మృతుడిని ప్రకాశం జిల్లా వాసిగా గుర్తించారు.



వీసీబీ కస్టడీకి నిఖేష్ కుమార్ ..నాంపల్లి కార్యాలయానికి తరలింపు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 12, (ఆంధ్రప్రదేశ్ న్యూస్): అధికారుల మింగివేసిన ఆస్తుల కేసులో అరెస్టయిన వీసీబీ అధికారులు కస్టడీకి తీసుకున్నారు. ఆయన్ను చంచల్ గడ్డ జైలు నుంచి నాంపల్లి వీసీబీ కార్యాలయానికి తరలించారు. వీసీబీ అధికారులు నాలుగు రోజుల పాటు విచారించనున్నారు. ఆయన సమక్షంలో బ్యాంకు లాకర్లు తెరవనున్నారు. ఇప్పటికే నిఖేష్ కుమార్ బినామీ ఆస్తుల వివరాలను అధికారులు సేకరించారు. అతడి స్నేహితుల బ్యాంక్ లాకర్ ఓపెన్ చేసి ఖరీదా ఇంకారంతో చేసుకున్నారు.



రెండు రోజుల పోలీసు కస్టడీకి వర్రా రవీంద్ర్రెడ్డి

వైకాపా సామాజిక కార్యకర్త వర్రా రవీంద్ర్రెడ్డికి రెండు రోజుల పోలీసు కస్టడీ విధించారు.

కడప, డిసెంబర్ 12, (ఆంధ్రప్రదేశ్ న్యూస్): వైకాపా సామాజిక కార్యకర్త వర్రా రవీంద్ర్రెడ్డికి న్యాయస్థానం రెండు రోజుల పోలీసు కస్టడీకి అనుమతించింది. 10 రోజుల కస్టడీకి ఇవ్వాలని కోరుతూ పులివెందుల పోలీసులు కడప కోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఈ క్రమంలో శుక్ర, శనివారాల్లో పోలీసు కస్టడీకి అనుమతిస్తూ కడప కోర్టు ఆదేశాలు ఇచ్చింది. వర్రా రవీంద్ర్రెడ్డిని న్యాయవాది సమక్షంలోనే విచారించాలని సూచించింది. ప్రస్తుతం వర్రా రవీంద్ర్రెడ్డి రాజమహేంద్రవరం సెంట్రల్ జైలులో రిమాండ్ ఖైదీగా ఉన్నాడు. శుక్రవారం ఉదయం 9 గంటలకు పులివెందుల పోలీసులు ఆయన్ను కస్టడీకి తీసుకువచ్చారు. సోషల్ మీడియాలో సీఎం చంద్రబాబు ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్



కల్యాణ్ , మంత్రిలు లోకేశ్ అనిత, పీసీసీ అధ్యక్షురాలు షర్మిల జగన్ తల్లి విజయమ్మ, మాజీ మంత్రి వివేకానందరెడ్డి కుమార్తె సునీతపై సోషల్ మీడియాలో అత్యంత హేయంగా, జగుప్పాకరంగా రవీంద్ర్రెడ్డి సామాజిక మాధ్యమాల్లో పోస్టులు పెట్టాడు. ఆయనపై మంగళగిరి, హైదరాబాద్ లో పాటు పలుచోట్ల కేసులు నమోదయ్యాయి.

రోడ్డుపై బైరాయించిన రైతులు

పట్టా భూముల్లో పండించిన ధాన్యాన్ని మాత్రమే కొనుగోలు చేస్తాం అని అధికారులు చెప్పడంతో రైతులు అగ్రహించి రోడ్డుపై రైతులు బైరాయించారు.

అశ్వరావుపేట, డిసెంబర్ 12, (ఆంధ్రప్రదేశ్ న్యూస్): నారాయణపురం ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం వద్ద రైతులు ఆందోళన చేపట్టారు. పట్టా భూములు లేకుండా ప్రభుత్వ, శివాయి భూముల్లో పండించిన ధాన్యాన్ని కేంద్రానికి రైతులు కేంద్రానికి తీసుకునివచ్చారు. పట్టా భూముల్లో పండించిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేస్తామని అధికారులు చెప్పడంతో రైతులు అగ్రహించారు. దీంతో రోడ్డుపై బైరాయించి ఆందోళనకు దిగారు. ఈ విషయాన్ని తెలుసుకున్న మండల పుస్తకాయ శాఖ అధికారి అన్ని భూముల్లో పండించిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేస్తామని చెప్పడంతో రైతులు ఆందోళన విరమించారు.



